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قائمة الاسئلة 06:23 2025-05-06
المالية العامة والتشريع الضريبي-الرابع-النظام العام  -الشريعة والقانون-الفترةالثالثة-درجة الامتحان(70)

د/ يحيى السقاف ، أ.م.د/ محمد مغرم
يعتمد نظام الضريبة الوحيدة على:1)

فرض الدولة ضريبة واحدة لاوعية متعددة-1)
فرض الدولة ضريبة واحدة على اساس وعاء واحد+2)
فرض الدولة ضريبة متعددة لوعاء واحد-3)
فرض الدولة ضريبة واحدة على جميع نفقاتها-4)

ضريبة المبيعات من الضرائب :2)
المباشرة-1)
غير المباشرة+2)
المختلطة-3)
المتعددة-4)

النفقات العادية هي :3)
نفقات تنفق كل عام وبصفة دورية+1)
نفقات لا تظهر بشكل منتظم في الموازنة العامة-2)
نفقات تظهر في اغلب الأحوال من وقت لأخر-3)
نفقات لا يمكن توقعها او توقع حجمها-4)

عمومية الضريبة تعني :4)
خضوع الاموال العامة فقط للضريبة-1)
خضوع كل الاموال وكل الاشخاص للضريبة+2)
خضوع الموظفين العمومين للضريبة-3)
خضوع كل العقارات العمومية للضريبة-4)

أي مما يلي ليس من مزايا الضرائب المباشرة :5)
الثبات النسبي للحصيلة-1)
اكثر تحقيقا للعدالة-2)
تمد الخزينة العامة بالإيرادات باستمرار وبسرعة+3)
نفقات جبايتها اقل واكثر تحقيقا لقاعدة الملائمة-4)

تتوقف حجم النفقات العامة على :6)
طبيعة الدولة-1)
القدرة المالية القومية للدولة-2)
القوة الشرائية للنقود وحجمها-3)
جميع ما ذكر+4)

من الاسباب الاجتماعية لتطور حجم النفقات العامة وزيادتها :7)
زيادة معدل النمو السكاني-1)
هجرة السكان من الريف الى المدينة-2)
توسع الخدمات التي تقدمها الدولة للمواطنين-3)
جميع ما ذكر+4)

حجم الانفاق العام في الدولة الرأسمالية يرتبط ب:8)
الاحوال الاجتماعية-1)
الاحوال السياسية-2)
الاحوال الاقتصادية+3)
تطور البنية التحتية-4)

النفقات التي تقوم الدولة بإنفاقها دون الحصول على سلعة او خدمة مقابل ذلك تسمى :9)
نفقات فعلية-1)
نفقات تحويلية+2)
نفقات جارية-3)
نفقات غير عادية-4)
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الحصول علي الايرادات اللازمة لتغطية النفقات العامة هو الهدف من الضريبة واشترط الفكر المالي التقليدي عدة مواصفات أي من المواصفات10)
التالية تحقق هذا الهدف :

الحياد-1)
المرونة-2)
الانتاجية والثبات-3)
جميع ما ذكر+4)

الايرادات الاصلية هي :11)
تلك التى تحصل عليها الدولة باعتبارها شخص قانوني له حق التملك دون ان تلجأ الى الافراد+1)
تلك التي تحصل عليها الدولة عن طريق اقتطاعها لجزء من اموال الافراد بطريق او بأخر-2)
ايرادات الدولة المماثلة للايرادات التي يحصل عليها الافراد بسبب نشاطهم الاقتصادي-3)
هي ايرادات لا شبيه لها في النشاط الخاص وتحصل عليها الدولة بما لها من سيادة-4)

اي مما يلي تعد من اعفاءات ضريبة المبيعات بموجب الاتفاقيات الدولية :12)
الاعفاءات بموجب الاتفاقيات المبرمة بين الحكومة اليمنية والدول الاجنبية والمنظمات الدولية والاقليمية-1)
الاعفاءات بموجب الاتفاقيات البترولية والتعدينية المصادق عليها بقانون وفقا للاجراءات الدستورية-2)
الاعفاءات الضريبية بشرط المعاملة بالمثل وبمعرفة وزارة الخارجية وبالشروط الوارده في قانون الجمارك السلع والخدمات-3)

المستوردة او التي تشتريها محليا السفارات والمفوضيات والقنصليات والمنظمات الدولية والاقليمية عدا المواد الغذائية والادخنه
جميع ما ذكر+4)

النفقات التي لاتساهم في زيادة الناتج القومي وهي عبارة عن نقل جزء من القوة الشرائية من ايدي البعض الى أيدي الاخرين تسمى :13)
نقات سلبية-1)
نفقات ايجابية-2)
تفقات محايدة+3)
نفقات تحويلية-4)

الضريبة هي :14)
مبلغ نقدي-1)
تفرض وتجبى جبرا-2)
تجبى بصفة نهائية وبدون مقابل-3)
جميع ما ذكر+4)

اي مما يلي ليست من قواعد الضريبة التي تحقق التوافق بين مصلحة الممول ومصلحة الخزانه العامة :15)
قاعدة العدالة-1)
قاعدة اليقين-2)
قاعدة حياد الضريبة+3)
قاعدة الاقتصاد في النفقات-4)

النفقات العامة هي :16)
مبلغ نقدي يصرف من قبل مؤسسات المجتمع المدني-1)
مبلغ نقدي يصرف لاشباع حاجات خاصة-2)
مبلغ نقدي يصرف من قبل الدولة او احد مؤسساتها لاشباع حاجات عامة+3)
لا شيء مما ذكر-4)

الفكر المالي الحديث رفض فكرة حياد الضريبة ووضع الي جانب الغرض المالي للضريبة اغراض متعددة تقوم الضريبة بتحقيقها أي مما يلي هي17)
اغراض للضريبة وفقا للفكر المالي الحديث :

اعادة توزيع الدخل والثروة-1)
تشجيع استهلاك نوع معين من السلع او محاربة سلع اخرى-2)
تشجيع الادخار والتكوين الرأسمالي الوطني والتخفيف من حدة التقلبات الاقتصادية عن طريق الساسة الضريبية-3)
جميع ما ذكر+4)

العدالة الرأسية في الضريبة تعني :18)
ان يكون العبء الضريبي على الفقير مساوي للعبء الضريبي على الغني-1)
معاملة كل الممولين في ظروف اقتصادية غير متماثلة على اساس ضريبة غير متماثلة+2)
عدم مراعاة مبدأ القدرة على الدفع-3)
اختلاف مقدار الضريبة مع عدم حجم الوعاء الضريبي-4)

الضريبة على الدخل هي :19)
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ضريبة مباشرة تتخذ من الدخل وعاء لها+1)
ضريبة غير مباشرة-2)
ضريبة تفرض على الدخل حتى لو لم يتحقق-3)
ضريبة غير مباشرة نوعية-4)

الضريبة النسبية هي :20)
ضريبة يزداد سعرها مع ازدياد قيمة المادة الخاضعة لها-1)
تلك الضريبة التي يفرضها المشرع بسعر ثابت على قيمة المادة الخاضعة لها وسعرها واحد لكل الممولين+2)
تزداد بنسبة معينة وتختلف من مكلف الى اخر حسب الطاقة الضريبية للممول-3)
لا شيء مما ذكر-4)

أي من العوامل التالية التي تتوقف عليها الطاقة الضريبية لاقتصاد الدولة :21)
حجم الدخل الوطني-1)
متوسط دخل الفرد-2)
دور الدولة في الحياة الاقتصادية والاجتماعية المختلفة-3)
جميع ما ذكر+4)

تنقسم القروض من حيث ارادة المقرض الى :22)
قروض داخلية-1)
قروض خارجية-2)
قروض اختيارية واجبارية+3)
قروض طويلة الاجل وقروض مؤقته-4)

تمر مرحلة اعداد الموازنة العامة بمراحل اهمها ما يلي :23)
سنوية الموازنة-1)
عمومية الموازنة-2)
توازن الموازنة-3)
لا شئ مما ذكر+4)

تخضع تقدير النفقات العامة في مرحلة تحضير الموازنة العامة الى قواعد يجب ان تلتزم بها الجهات الادارية المختلفة هي :24)
النتائج الفعلية لتنفيذ الموازنه السابقة-1)
المقاييس والانماط الكمية والمالية والدراسات والابحاث الاقتصادية التي ستؤدي الى تحقيق الاهداف المخططة-2)
الالتزام بالمشروعات المقرة في الخطة و موازنة النقد الاجنبي-3)
جميع ما ذكر+4)

الواقعة المنشئة لضريبة الاجور والمرتبات هي :25)
الوعد بالحصول على الراتب-1)
الحصول الفعلي على الدخل من جانب الموظف او العامل+2)
استحقاق الراتب-3)
جميع ما ذكر-4)

وفرة الحصيلة لتمويل النقات العامة وتنفيذ سياسة الدولة في التدخل بقصد التغيير الاجتماعي والاقتصادي يعد احد الاهداف الرئيسة لاي نظام26)
ضريبي

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

وفقا لنظرية حساب الاستغلال في تحديد الربح الصافي لضريبة الارباح التجارية والصناعية , فانه يتم تحديد الربح الصافي بناتج عمليات27)
الاستغلال وحده

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

الضريبة على الارباح التجارية والصناعية ضريبة غير مباشرة نوعية سنوية فرضها المشرع على الربح الصافي المقبوض فعليا28)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

التكاليف الواجبة الخصم من الايرادات في ضريبة الارباح التجارية والصناعية لا تشمل كل ما يلزم في عمليات الاستغلال والاستثمار29)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

في حالة ربط الضريبة على المكلف مرتين نتيجة خطأ من المصلحة في هذه الحالة يتم إلغاء الربط30)
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العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

دين الضريبة واجب الاداء في مقر المكلف بالضريبة وعلى المصلحة ان ترسل محصليها الى مقر المكلف للتحصيل31)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

تعتبر النفقات العامة من اهم الايرادات التي تعتمد عليها الدولة32)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

تربط ضريبة المبيعات ذاتيا من قبل المصلحة وفقا للاقرار الذي يقدمه المكلف او المسجل33)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

الضريبة على المبيعات تعد من افضل النظم الضريبية المباشرة في العالم وفي اليمن جاءت لتحل محل ضريبة الانتاج والاستهلاك والخدمات34)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

الحرم الجمركي هو القطاع الذى تحدده مصلحة الجمارك في كل ميناء بحري او جوى او بري في أي مكان يوجد فيه دائرة جمركية يرخص فيها35)
باتمام كل الاجراءات الجمركية او بعضها

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)
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